

# HÉTFOI NAPLÓ

**AZ ELŐFIZETÉS ARA:**  
Egy évre ----- 50.000 korona  
Félévre ----- 25.000 korona

**EGYES SZÁM ARA:**  
Magyarországon 1000 korona, Jugo-szláviában 1 dinár, Ausztriában 18 Groschen.

## POLITIKAI HETILAP

SZERKESZTIK:

DR ELEK HUGÓ és MANN HUGÓ

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Budapest, VIII. ker., Rökk Szilárd uca 3. szám  
Telefón: József 8-96  
Vasárnap (4. u. 4-16): József 5-93, József 62-35

# Bethlen vasárnap Debrecenben feltűnően éles támadást intézett a szocialista vezérek ellen

## Azzal vádolta meg a szociáldemokrata pártvezetőséget, hogy „rabszolgájává teszi a munkásságot”

Az 1922-es választási törvény a választást megelőző nyolc napra agitációs tilalmat írt elő. Eppen ezért a gyakorlatnak megfelelően átlátszó volt az a vélemény, hogy kedden „néma hét” kezdődik. A választások intézőit, valamint a jelölteket és a választókat egyaránt most

az a meglepetés éri, hogy az utolsó héten sem tilos az agitálás, mert erre vonatkozóan az 1925. évi XXVI. törvények nem rendelkezik.

A kérdés tisztázása céljából az ügyben a pártok vezetői és Ripka Ferenc főpolgármester között hosszúságú tárgyalások voltak. A tanácskozás során tizenetesen átannulmányozták a törvényt, mire kiderült, hogy

tiltó rendelkezés nincs.

Politikai körökben most élénk érdeklődés nyilvánul meg az iránt, hogy az illetékes körök milyen álláspontokra fognak helyezkedni ebben a kérdésben. Egyes kormánypártiak véleménye szerint a belügyminiszter még a hétfői nap folyamán rendeleti úton megint intézkedni az agitációs tilalomról.

A vasárnap országos agitációról kétértelmű távirataink számolnak be:

Debrecen, november 28.

Gróf Bethlen István miniszterelnök vasárnap délelőtt mondta el programbeszédét az Arany Bika-szálló nagytérmeben.

Ő-nők azt kérdik, hogy miért jöttem én éppen Debrecenbe? kezdte beszédét. Válaszom erre az, hogy azért, mert erdélyi eredetűm, család tradícióm, minden amit szeretek, amihez ragaszkodom, mindazok a nagy eszmék, amelyek Erdélyben, mint történelmi valóság éltek: a vallásszabadság, a türelem, a protestantizmus, a magyar függetlenség, mindezek az eszmék ide, Debrecenbe is fűznek.

Beszédemét külpolitikai kérdések feltevéseivel kezdtem, mert szükséges, hogy a magyar közvélemény időről időre sürben tájékozódjon a nagyfajosságú külpolitikai problémákról.

Külpolitikai végőrszám tekintetében nem lehet magyar ember és magyar ember között különbség.

Közvetlen előttünk csak az lehet, hogy ez a nemzetet talpraállítsa, erkölcsökben és anyagiakban újból számottevő

tényezővé tegyük Európa azon pontját, amelyen él.

Apolnunk kell a felekezeti békét is minden felekezet között egyformán. En magam református egyházamnak hű fia vagyok, de mégis a legnagyobb súlyt helyezem a más felekezetekkel való béke együttműködésére, olyanokkal, akik saját felekezeti érdekeiket mindenkor megvédni képesek, de sohasem felejtik el, hogy ők is magyarok.

Ebben a belső békében szükségünk van a nemzetiségi békére, szükségünk van a felekezeti béke és társadalmi béke. A társadalmi békát megbonthatják annak idején a forradalmak. Most tehát istápolnunk kell azt a törekvést, hogy a munkás és a polgári társadalmi tartozó rétegek összeforranak a nemzeti érdekek, az előrelátás vágyában és abban a törekvésben, hogy mint egységes nemzet, szolgálja ennek az országnak minden polgára a szociális és foglalkozási különbség nélkül a hazát.

Ennek előfeltétele az, hogy a munkástársadalom ne az osztályharcban keresse boldogulását és hogy nemzeti alapra helyezkedjék, mi viszont ezt a munkástársadalmat edes testvéreink kezeljük, szociális bajain segíteni törekedjünk és orvosoljuk azokat a bajokat, amelyek oroszlású öngyógyításból keletkeznek.

Mikor azt látom, hogy mindezekben a nagy érdekekben közös a munkás érdeke a társadalom egyéb rétegeinek érdekeivel, akkor kérdem önmagamat: van-e abban igazság, hogy a munkás egész politikai egzisztenciája egy olyan tantételre alapítható, amely szerint a munkás csak az osztályharc és a nemzetköziség alapján boldogulhat. Nem az osztályharc és nem a nemzetköziség az, ami a munkástársadalmat boldogíthatja. (Igaz, úgy van!) En, belátva ezen igazság erejét, 1920-ban vagy 1921-ben kísérletet tettem arra, hogy a szociáldemokrata párttal együtt keressük a kibonakozást, — dacára annak, hogy

nem ismerem el a szociáldemokrata pártot a munkásság kizárólagos képviselőjéül,

mert azt tartom, hogy minden becsültes magyar képviselő nemcsak a polgári társadalom, hanem egyúttal a munkástársadalmat is képviseli. En ezekből a meggyőződésekből indultam ki akkor, amikor helyreállítottam a szakszervezeti szabadságot, lehetővé tettem a szakszervezetek kebelében belül a gyűlékezési jogot és hozzájutattam a szociáldemokrata pártot a parlamenti képviselőnek. (Egy hang: Kér volt!) Majd beszéltem erről. (Derűtlenség.) Ezt én egy feltételhez fűztem: ahhoz, hogy ők is becsültesen résztvegyenek

Magyarország újjáépítésének munkájában, hogy lemondjanak — ha már másra nem képesek, legalább arra időre, amíg ez az újjáépítő munka tart — az osztályharc kizárásáról és hogy lemondjanak arról, hogy Magyarország nemzetközi érdekei ellen állást foglaljanak, sőt törekedjenek arra, hogy nemzetközi kapcsolataik segítségével Magyarország külpolitikai érdekeit ők is előmozdítsák és előbbre vigyék. En tehát nem voltam munkásellenes, és nem akarok a jövőben sem munkásellenes lenni. De egyet akarok és ez az, hogy visszavonassék a munkástársadalomnak és a szabad politikai véleménynyilvánítás joga. (Élénk helyeslés.) Hiába hivataloznak a szociáldemokraták azokra a szabadságjogokra, amelyekkel állítólag nem bírnak:

a munkástársadalom véleményszabadságának egy elnyomója van és ez az a szociáldemokrata vezetőség. (Igaz, úgy van.) Ez a vezetőség a szakszervezetek által nyújtott szociális előnyöket arra használja fel, hogy a munkástársadalmat politikai rabszolgájává tegye.

Elég, ha konkrétumra hivatkozom. A munkás, aki a szakszervezetnek tagja, ha azt nem teszi meg, akkor vért a pártfejelet ellen és akkor egy nem kap munkát, vagy ha munkában van, akkor bojkott alá helyezik, úgyhogy elveszíti munkáját és más helyet nem talál.

Néhány szót kívánok szólni az úgynevezett polgári szabadságjogokról is. Egész sorát törültem el a polgári szabadságjogok újdán álló kortól. Megszüntettem az internálást, megszüntettem a cenzurát, még pedig úgy a levél-, mint a postai cenzurát, megszüntettem a gyorsított eljárást, valamint a civiljegyének feletti katonai bíróságot. Lehetővé kívántam tenni széles körben a gyűlékezési jogot, előmozdítottam a szakszervezetek újrakedését.

Allandóan napirenden kell tartanunk a tisztviselői kérdést is. Befelejésül azt a kérést intézem önközlő: méltóztassanak ahhoz a konstruktív politikához, amelyet most már 4, vagy 5 éve folytatunk, a maguk részéről is tevékenesen hozzájárulni.

Beszéde befejeztével a miniszterelnököt megköszönték.

Sztranyovszky államtitkár a munkásságról

Szolgálatján, november 28. Sztranyovszky Sándor dr. belügyi államtitkár, a szolgálati választókerület egységes párti jelöltje, vasárnap sorra látogatta a kerület közszéleit,

amelyekben programbeszédet mondott. Kijelentette, hogy a magyar munkásság nem zárkózhat el a nemzeti gondattól. A munkásság, illetve vezetői eddig nemzetközi gondolatvilágban éltek, de ez a nemzetköziség eltűnik abban a pillanatban, midőn a polgári társadalom kebelében belül a polgárság és a munkásság megértik egymást. A két társadalmi osztály közötti ellentétet lehet eliminálni, mert a vér nem tárogda meg magát és hazug ember az, aki nem akarja megadni a vér jogát. En nemcsak hirdetem, de magam is megvalósítom ezeket a gondolatokat és ehhez kesken a polgári és munkástársadalom egyöntetű, lelkes és bizalomteljes támogatását.

Bródy Ernő ünneplése Kőbányán

Vasárnap délelőtt a Kőbányán Kaszinó zsúfolásig megtelt dísztermében tartotta nagygyűlését a Független Nemzeti Demokratika Párt. Grünfeld Manó elnöki megnyitója, majd Deutsch Mór, dr. Nagy József, Zimmermann Dező, dr. Weiller Ernő és Baracs Marcellné felszólalása után Bródy Ernő, a Déli Kerület listavezetője emelkedett szólasra:

— A miniszterelnök azt mondta Debrecenben, hogy minden magyar csak egy táborban a hely! Ez a kijelentés elmdéletileg valóban helyes és lényegében lehetséges. Külpolitikailag ugyanis valóban kélvethetők egy olyan helyzet, hogy minden magyar embernek egy táborban kell tömörülnie. Belpolitikailag azonban annak, hogy minden magyar ember egy táborban tömörüljön, van egy előfeltétele, az hogy

minden magyar embernek egyforma jogának kell lennie.

Magyarországon azonban nincsen joggyenlőség. Budapestben titkos a szavazás, a falukban nyílt a szavazási rendszer. A nyílt szavazás pedig korrupciót és terrort jelent. Ami most történik, az nem egyéb mint a kormánypárti jelöltek képviselővé való kinevezése. Ez nem választás. Tanulási szabadság, ezt mindenki tudja, nincs Magyarországon.

Magyarországon csak egyetlen szabadság van: adófizetési szabadság!

Reggel 4 órakor már nyitva van a Hungária gőztűzdő, Dohány u. 44

### Vass miniszter Veszprémben megindokolta a választást

Veszprém, november 28.  
 Vass József népjóléti miniszter még szombaton késő délután, miután elmondotta Székesfehérváron beszédét, kíséretével Veszprémbe autózott. Vasárnap reggel előbb **gyulafűtőtől** mondott programbeszédet. Biblikus hasonlatból kiindulva rámutatott arra a veszedelmre, amely abból származnék, ha a talpraállítás nagy munkája féligkész stádiumában megakadnánk. Magyarországot a csapások változagos özönvíze pusztította el. Bethlen István kormánya olyan hajó úcsolásán dolgozik, amelyre a **magyar nemzet új Noé-ként túléli a veszedelmeket.** Bethlen István öt év alatt rendbehozta a közbiztonságot

és a közigazgatást, helyreállította az ősi országgyűlést és az állami pénzügyeket. A talpraállítás már félig kész, de még befejezésre vár. **Ehhez a kormányának szüksége van a nemzet bizalmára. Ezért választ.**

Veszprémben délelőtt 11 órakor a színházban mondotta programbeszédét, amelyben kijelentette, hogy négy és fél év nem nagy idő történelmi értelemben, de olyan súlyos helyzetben élő nemzetnél mint mi, jelentős. Ekkora időnek nem szabad nyomtalanul eltűnnie. Mikor most a kormány felvételi a bizalmi kérdést a nemzet előtt, ezt nyugodt lélekkel teheti, mert **dolgozott és eredményei vannak.**

### Szerényi beszédét Szegeden többször kinosan megzavarták

Szeged, nov. 28.  
 Mozgalmas politikai vasárnap volt ma Szegeden. Délelőtt **Rassay Károly** mondott nagy beszédet, délután pedig Szerényi József báró. Mindkét gyűlésen megjelent Szeged város ellenzéki polgárágnak jórésze és hangosan tiltakozott az ellenzéki gondolat mellett.

Szerényi József báró Jónak látta belépni a kormánypartj sorába. **Rassay** beszéde végén azokat az alkotmányjogokat követelte, amelyekért régóta küzd az ellenzék, a gyűlékezők és a szótiszabadságot, az esküdtészek viszálytalanítását.

A délelőtti balpárti gyűlésen **Papp Róbert** beszéde után **Gerle Imre** dr. mondott programbeszédet. Amidőn **Gerle** beszédében a választási törvényt kritizálta kinos jelenet játszódott le.

a numerus claususnak, ennek a sárka föltnak azonnali eltérítését.

Szeged városának új főkapitánya, dr. **Bucóc Béla**, aki az elnöki emelvényen foglalt helyet az asztal mellett felállva hangosan kijelentette, hogy a választási törvényt szentesítették, szentesített törvényt pedig kritizálni tilos. Erre a kijelentésre a közönség sorában helyükről tübben felkeltek, számosan hangos szóval, élesen tiltakoztak a hatósági beavatkozás ellen.

Reméli — fejezte be beszédét **Rassay** — hogy Szeged tradícióhoz méltóan fogja megvalósítani kvéteit.

Óriási éljenzés közben emelkedett szószárra

**Sándor Pál** mondott ezután beszédet. Ugyanacsak vasárnap délután Szegeden a Tisza Szálló helyiségében mondott programbeszédét **Szerényi József báró**

**Rassay Károly:**

A gyűlést több kinos incidens zavarta meg. Hol a balpártiak elégedetlenkedtek Szerényi beszéde miatt, hol pedig a fajvédők zúgóldátok kijelentéseit ellen.

— Az én feladatam az volna — mondotta **Rassay** — hogy országos politikai programot adjak. Oszintén szólna nem tudom, mit hoz a jövő, de előérzetem azt sugallja, hogy erre az országra még nagy megpróbáltatások várnak. A kormányunk tiltok mezzeméng tervei vannak az országgal, a parlamenttel és a felszázszal.

**Szerényi** beszéde elején reflektált **Rassay** délelőtti „támadására” és kijelentette, hogy ő elveit mindig megtartotta, őt **Rassay**tól egész világ választja el, ő igaz-vérig legitímista, és a demokrácia pedig, amelynek egyik szóvivője **Rassay**, a radikálisus felé halad, amire ő sohasem kapható.

A játék célja titokzatos, még csak az asztalon fekvő téteteket látni.

**Szerényi** további beszéde közben egyre élénk és tiltakozási felkiáltások hangzottak el a közönség sorából:

Előttél Szerényi József báró egységspárti szereplését és azt kérdi, hogy öt év óta könnyebb lett-e a megélhetés, könnyebb lett-e az adózás, hogy **Sze-**

**Szerényi** báró az ország pénzügyi és kereskedelmi politikai ismertetése után a numerus clausus ügyét tette szóvá.

**Kinos** feszültségben, kisebb-nagyobb incidensek közben folyt le beszédének ez a része is.

— A zsidóság régi jogos sérelmét — mondotta — a numerus clausus sárka följtját **Bethlen** István miniszterelnök elűntötte azal, hogy a felszázzi hárvényho két zsidó tag felvételt íttatna be a ezzel helyreállította a zsidóság egyenjoguságát és egyenlőségét a többi

velékezőttel s ezzel a numerus clausus még fogja ki van házva és ma már csak gazdasági szempontból lehet beszélni a numerus claususról (!)

**Szerényi** báró szavait ekkor ismét párazs tüntetés szakította félbe. A terem háso soráiban elhelyezkedett jobboldali elemek hangosan éljenézi keztek a numerus clausust. Percekig tartó tűn-

### Apponyi Andrásst támogatta Vácott

**Andrássy Gyula** gróf vasárnap délután tartotta meg programbeszédét **Vác**ott a **Kuria-szálló** nagytermében, ahol támogatására **Apponyi Albert** gróf is megjelent. A nagytermet zsúfolásig megtöltötte a mintegy ezerkötíz fős tömeg. Sokan az udvarra rekedtek. Az elnöki megnyitó után **Andrássy Gyula** szóalt fel. Beszédében megállapította, hogy az **ellene folytatott aknamunka eredménytelen maradt.** Ebből az aknamunkából látja, hogy mégsem tehetősen, mert akkor nem üldöznek annyira. Programjának lényege: **hűség a törvényes királyhoz.**

**Andrássy** beszédét több ízben zavarták meg közbeszólásokkal, az incidenseket azonban sikerült átkidáálni. Ezután lelkes ováló közepette **Apponyi Albert** gróf emelkedett szószárra.

— A mostani választási hadjáratban — mondotta **Apponyi** — ez az első és utolsó beszédem.

Tartózkodásom megtörésének személyi és tárgyi okai vannak. A választóközönség az egész országban nem választhat lelkiismeretesen, anélkül, hogy tisztában lenne: jelöltje a királykérdésben miként gondolkodik. **Bethlentől nyílt szívalást** ebben a kérdésben még nem hallottam.

En tehát nem tudnék leszavarni a kormány egy jelöltjére sem,

mert nem tudnám, hogy az illető a királykérdésben való meggyőződését fölébe tudná-e helyezni a pártfegyelmének, vagy megállapodott nézete van-e ebben a kérdésben. **Felszólalásom személyi oka az, hogy Andrássy Gyula** grótnak semmi körülmények között sem szabad kimaradnia az országgyűlésből, mert ez a nemzetre nézve kalamitás volna.

**Walkó — Baján**

Baja, november 28.

**Walkó Lajos** külügyminiszter vasárnap délelőtt **Baján**, délután pedig **Vasúton** mondotta el programbeszédét. Mindkét helyen nagy lelkesedéssel fogadták a külügyminisztert. Beszédében az ország külügyi és gazdasági problémáiról beszélt és kijelentette, hogy **Bajá** várost az ország egyik mintaváro-

latás után folytatta Szerényi beszédét és kijelentette, hogy **pártközi konferencia összehívását** fogja javasolni a numerus clausus végleges rendezése érdekében. E kijelentés ellen viszont a gyűlés balpárti közönsége tüntetett. A szónok beszéde végén élesen támadta **Pas** sárt. A gyűlés **Koszó** István volt áll n tilták beszédével ért végt.

sává akarja fejleszteni. Délben és este a miniszter tiszteletrő bankett volt.

### Szervezködő gyűlések

A Független Nemzeti Demokrata Párt a déli kerületben a jövő héten minden este szervezködő gyűléseket tart a különböző választókerületekben, amelyekben a kerületképviselő-jelöltjei **Bródy Ernő**, **Pakots József**, **Fábián Béla**, dr. **Hajdu Marcell** és **Weiller Ernő** mondják el programjukat. Hétfőn a régi képviselőházban, kedden a Kálváriánál **Kossuth** kávéházban, szerdán a **Józsefkörút** Mlók kávéházban, csütörtökön a **Ferencvárosi** Csarnok kávéházban és pénteken ugyancsak a **Ferencvárosi** **Flora** kávéházban mindenkor este 7 órakor lesznek nagygyűlések.



passzli és bulorok felmosására

**Bulorok** Lányfalú Akadémia u. 7. Dohány uca sárok. Bejárnt az Akadémia ucai oldalon Vidékre szakszerüléssel megjelölés jótétással

Legszébb	Legjobb	Legelőszőbb
<b>PAP</b>	<b>PAP</b>	<b>PAP</b>
LAN	LAN	LAN

**Kárpitosáru, vas- és rézbutorgyára**

Szönyeg, porék, Ögöny, ágó- és asztalterítók, gyermekkoszúk, nyugágyak, lámpaszoba, előszoba- és kertibutorok, ernyők és sátrak minden kivitelben készíthetők

**GICHNER JÁNOS**  
 BUDAPEST, VII., ERZSÉBET KÖRÜT 20.  
 Nagy katalógust 4000 K ellátásban postán küldök

## Cégünk versenyképességének döntő bizonyítéka

gyanánt elhatároztuk hatalmas raktárunk minden egyes cikkének oly mértékű arteszállítását, mely hivatva van a cikkek olcsóságánál fogva a mai gazdasági viszonyokhoz mérten minden urhőlgynék megelégedését kerdemeln!

A már folyamatban lévő

# Karácsonyi vásár

keretében nemcsak a jutányos árakban rejllő előnyök jutnak kifejezésre, hanem dús, választéku raktárunkban megtalálják az urhőlgynék a legdívatosabbat, a legszebbet, minőségileg a legjobb anyagokat, melyek saját szükségleteik kielégítésére, valamint ajándék célokra is kiválóan alkalmas.

**Páratlanul előnyös árak mellett kerülnek eladásra:** Tiszta gyapju szövetek, kosztím, kabát- és ruha-kelmék, ruha- és bélésselymek, bársonyok, velour-schiffonok minden színben és mosókémék nagy-választékban.

Árakat nem hirdetünk, mert leszálított áraink nem karácsonyi vásárra vásárolt (selejteles stb.) cikkekra vonatkoznak, hanem a cég régi jó hírnevének megfelelően az egész év folyamán árusított kizárólag elsőrendű minőségű fant említett kelmékre.

# BINÉT és BARNÁ

különleges divatkelmek árúháza, Budapest, Deák Ferenc ucca 13. sz. (Adria-palota)

Vállukon hordozták végig Újpest utcáin Fábrián Bélát az újjongó választók

Tombló lelkesedéssel fogadták vasárnap délelőtt Fábrián Bélát Újpesten. Az Úrania mozi helyiségét zsúfolásig megtöltötte a több, mint kétezer főnyi közönség. Bródy Ernő és Hajdú Marcell felszólalása után Fábrián Béla perecekig tartó lelkes élnézés és óváció közben kijelentette; azt hiszi nem kell programot adnia. Majd így folytatta: "Eleg, ha azt mondom, hogy az maradó, aki voltam négy éven át: Vásonyi Vilmosnak tett esküim alapján fogok dolgozni továbbra is."

A programbeszéd elmondása után a tömeg vállára vette Fábrián Bélát és állandó élnézés közben vitte végig az utcákon a párt helyiségig.

A tombló lelkesedés áttragadt a járókelőkre is. Öt-hatezer ember ünnepelte Fábrián Bélát Újpest utcáin, úgyhogy a villamosforgalom is megakadt. A menet végül a Pannonia kávéházban állapodott meg, ahol a lelkes tüntetők az összes termetek megtöltötték. Mozogni nem lehetett sem a kávéházban, sem az utcán. A rendőrfőtisztviselők a párt-

lanul óriási óvációval szemben arra kényszerültek, hogy Fábrián Bélát megkérjék: osszassa fel a tömeget, különben képtelenség az uccai forgalmat helyreállítani. Fábrián Béla végül is felszólította az ünneplőket; fejezzék be a tüntetést és menjenek haza. Hasonló lelkes ünneplés még nem volt Újpesten.

Fábrián Béla vasárnap délután mintegy ezer főnyi tömeg előtt Csepelen mondott programbeszédet. Feltűnő, hogy a reakciónak ebben az utolsó felgyűlésében a gyűlés imponzusan, minden rendezettség nélkül folyt le. Ennek az az oka, hogy a csepeliek nem felejtették el Fábrián nagy érdemeit, amelyeket a csepeli robbanás után a gyorssegélyek kieszközölésével szereztek.

Több szónok Fábrián támogatására szólította fel a hallgatóságot, majd Fábrián tett ígéretet arra, hogy a jövőben is mindent meg tesz a kerület lakóiért érdekében.

Ezután Fábrián Béla Dudafokra ment át, ahol szintén nagy szeretettel és lelkesedéssel fogadták.

eszközöltek. A gyűlés vezérszónoka Gömbös Gyula volt, aki röviden vázolta a fajvédők programját, amelyet nagyon határozottan a fajvédő frazeológia szótárából vett idézetekkel tüzdelt tele. Utána Utóh Ferenc és Prékli Vilmos beszélt meg. Ezenkívül Peszszentlőrincen, Rákostigelen, Dunakeszin, Alagon és még egyhármány helyen tartottak gyűlést több s kevesebb érdeklődés mellett — amelyeken Gömbös, Utóh és Eckhardt adtak programot.

A névjegyzékek elírásai

A választói névjegyzékek átvizsgálásánál nemcsak az tűnt ki, hogy egész házakat és a választók ezreit hagyták ki a névjegyzékekből, hanem kiderült az is, hogy a választók nagy részének nevét hibásan írták be. A lakcímeiket is legnagyobbrészt tévesen és zavarosan jegyezték be. A demokrata párt felhívja a szavazópolgárok figyelmét arra, hogy az elírások és téves bejegyzések dacára szavazhatnak, mert

a szavazatszedő küldöttségi elnök kellő igazolás ellenében az elírt neveket és lakcímeiket kilgázítani köteles.

Demokrata gyűlés a régi Képzőudvarban

Hét óra este 7 órakor a Sándorúceri régi képviselőházban mondják el a déli kerületben a Független Nemzeti Demokrata Párt jelöltjei Bródy Ernő, Pakots József, Fábrián Béla, Hajdú Marcell, Benedek Dezső, Weiller Ernő, Keéncs Boldizsár, Deutsch Mór, Vörös János és Ribarits Pál programbeszédjüket.

Bugyi Antal programbeszédje Szentesen

Szentesen Bugyi Antal, az Egységes Párt hivatalos jelöltje, vasárnap délelőtt 11 órakor tartotta programbeszédét, amelyben megállapította, hogy az 1922-es nemzetgyűlés beváltotta a hozzá fűzött reményeket.

Friedrich István a numerus claususraól

Délután öt órakor a Vármegyei ház nagytermében Friedrich István tartott programbeszédét, mint a Keresztény Egységes Front déli kerületi listavezetője. Friedrich élesen kritizálta a kormányt a választási módszerét, majd kijelentette, hogy törhetetlenül az általános titkos választójog alapján áll. Aztán a numerus claususra tért át. — Fizikai fájdalom fog el, ha lá-

tom — mondotta — amikor a numerus clausus mézes madzag módjára végighúzzák a zsidók orra alatt, valahányszor a kormánynak szüksége van rájuk. Ez azonban csak politika. A keresztény párt feladatának tekinti ezzel szemben, hogy a numerus clausus továbbra is fennmaradjon,

Raktáram csökkentésére

az 58 éve közmert

Holzer-minőségben occasiót rendezek

Hladásra kerülnek:

Table with 3 columns: I. emeleten, Földszinten, Szuterénben. Lists various clothing items and prices.

Az összes árak és koronákban értendők!



m. kir. udv. szállító dívathása, IV. Kossuth Lajos uca 9

Szalonok, matracok.

szalonok, szalonágyak, fotelok, szőnyegek, legelőn a legelőcsobban, tiszták, könyvtársal, Lindner kárpitos műhelyében kaphatók. Bpest, VII., Szüvevény u. 5. (Rákóczi útján.)

NE KÖSSÖN BIZTOSÍTÁST GARANCIA BANK RT. díjmentes ajánlatát

Képelem! Képelem! bagdadi tolvaj-hoz lehetleg a hora delelotti órákban váltás meg fegyeit, mert csak így elkerüljük meg a tolongást és a fegyűzerek visszavételét. FORUM VII. Kossuth Lajos u. 18

sőt a zsidók példáján okulva, lehetővé kell tenni, hogy külföldön keresztény ifjak állami segítséggel tanulhassanak.

Beszéde további részében a kormány adópolitikáját bírálta, az egyfajású forgalmazó-rendszer behozatalát sürgette és a Hegredis-túrnoi eposécskolt két milliárdjának elszámolását követelte a közönség fel-felcsattanó közbekindulásai közepette.

Buday Dezső és Petrovics Gyula

szóaltak fel még a gyűlésen. Ugyancsak délután 8 órakor nagygyűlést tartott a Keresztény Nemzeti Gazdasági Párt az óbudai Korona-venődző nagytermében és a Rottenbillerdei Katolikus Legényegyesület helyiségében, mindkét helyen Wolf Károly és Petrovics Gyula beszélt.

Bud programbeszédje Békéscsabán

Békéscsaba, november 28. Bud János pénzügyminiszter a vasárnap délelőtt folyamán meglátogatta a református, valamint a neolog és az orthodox izraelita egyházat, utána pedig Erzsébethelyen nagy hallgatóság előtt beszélt. Felszólalásában hangsúlyozta, hogy a nemzet jövője a munkánép épül fel. Ellentét a munkásársadalom és a polgárság közötti ellentét kiküszöbölésén. A kormány az a feladata, hogy törje le a többe kinövészeit, de el ne pusztítsa.

Délután két órakor a városban udvarán mintegy ötezer ember előtt tartott hosszabb beszédet a pénzügyminiszter. A gyűlés után a miniszter az iparvezetőket, az Iparos Polgári Kör és a Kereskedelmi Országok látogatta meg, majd a hadirokkantak küldöttségét fogadta. Este a Vigadóban egy teret-helyen vacsora volt a miniszter tiszteletére.

Szilágyi támogatja Bethlent

Az Egységes Párt budai szervezetét vasárnap délelőtt 11 órakor a budai Vigadó nagytermében gyűlést rendeztek, amelyen Kozma Jenő programbeszéd után Szilágyi Lajos megindokolta, hogy miért megy együtt az Egységes Párttal a választásokon. Nagy feltűnést keltett az a kijelentés, hogy mindenben támogatja Bethlent Istvánt. Beszéltek még Becsey Antal és Pásztyéi Vilmos.

Erzékeny lábakkal! WIZARD Dr. BLOCH orvostanár szemináriumára KELETI J.

TÖRLEY wine advertisement with image of bottle and glass.

JAGNES brandy advertisement with image of bottle.

**Véresre verte a békeközveifeit  
két harcias szomszédasszony**

**A békítés eredményei eltörték láb**

A Virág Benedek uccal városi házak egyik lakásában vasárnap nem minden napi asszony-háború zajlott le, melynek egy súlyos eseménye van. A városi házak egyik lakójának a felesége megöltötte a szomszédasszonyát. Barátságos beszélgetés közben olyan témára terelődött a szó, amely miatt a vendég sértve érezte magát. Szó szót követett, végül is a barátságos diskurzus civódássá fajult, a két barátnő egymásnak rontott és alaposan

megtörték egymást.

Az asszony-háború természetesen nem minden lármá nélkül zajlott le, melynek hullátára a lakók csakhamar a lakás elé tördültek. Hevér Vilmos városi tisztviselő 33 felesége szót akarta választani a civakodókat és merész elhatározással a közük lépett.

A két harcias asszony a váratlan közbelépésre egy pillanatra abba hagyta a civakodást, a következő percben azonban közösen a békeközveifeire vetették magukat és hangos szitkozódás között véresre verték.

és egyesült erővel kidobták a lakásból. Hovérnét, aki oly szerencsétlenül zuhant ki az ajtón, hogy

lábát törte.

Néhány pere múlva a lakók értesítésre megérkeztek a mentők, akik Hevér Vilmosnál súlyos állapotban a Szent István

kórházba vitték.

Az időközben megbékélt két harcias szomszédasszony ellen pedig a rendőrség megindította az eljárását.

**MIKULÁS**  
**Archer-Kaucs**

**Holnapután — december 1-én**  
jelenik meg a  
**leg-  
előkelőbb  
tartalmasabb**  
társadalmi, művészeti és szépirodalmi képes folyóirat, a  
**SALON**  
Tartalma: nagyvívű írások munkái, kiadványok, érdekességek, művészet, 30 gyönyörű kép, gúnyrajzok, hírek, film, divat, kozmetika, autós-motor, aviatika és rádióvonal.  
Műnyomó papírral — színes nyomásban jelenik meg az előző

**Modern Magyar Magazin**

**Konyha**  
és előszoba berendezés legelőkelőbb és a legújabb VII. Thököly út 17. Fizetési kedvezmények

**BÚTOR**  
részletre készpénzárban  
elismert szállásosmesterek közreműködésével (nem gyári ár)  
Corvin-Bútorcsernok  
VII, Dohány u 39. Kitaláltsáig név szerint

**Elfogták egy veszedelmes házasságszedelgőt  
Négy menyasszonya volt, közel félmilliót csalt ki  
jövendő apóstól!**

Az utóbbi időben számos bűnvádi feljelentés érkezett a főkapitányságra, hogy egy magát **Kernács Mihály** orvosdoktorának nevező fiatalember sorozatos házasságszedelgéseket követett el.

Legutóbb egy Ferenc körüli magánzó jelentette be, hogy **Kernács dr.**, aki hetekkel ezelőtt ismerkedett meg 17 éves Iholya nevű leányával és már el is jegyezte őt, különféle címeken

közül kétszázmilliót csalt ki és azóta nem jelentkezett.

Ugyancsak hasonló feljelentést tett egy **viola uccai kocsmáros**, továbbá egy **nyugdíjas máv. főtisztviselő** is, akik elmondották, hogy a fiatalember

több száz milliót csalt ki jövendő apóstól

és azután nyomtalanul eltűnt. Csakhamar rájöttek tehát arra, hogy egy furfangos csalás áldozatai let-

tek.  
A sorozatos feljelentések alapján a főkapitányságon megindították a nyomozást és a kapott személyleírás alapján

vasárnap el is fogták a veszedelmes szélhámost.

Kihallgatása alkalmával megállapították, hogy **Kovács János** munkanélküli, többszörösen rovtottmultú lakatossegéddel azonos, aki nemrégiben szabadult a fogházból, ahol hasonló bűncselekmények miatt két évet töltött. Kovács beismerte a családokat és ezeken kívül is még számos újabb „esetet” vallott be. Beismert vallomása után letartóztatták Kovácsot, akinek pontos bűnlístejét most igyekeznek összeállítani a rendőrség.

A rendőrségre bejelentés érkezett egy rendkívül titokzatosnak látszó eltűnés ügyében, amelynek részleteiből könnyen büntönyre lehet következtetni.

**Egy ötvenévet szolgált tisztviselője  
végrehajtást kért a Concordia ellen**

**A Concordia nem akar havi egymillió nyugdíjat fizetni**

**Klimics Gyula** még 1869 április havában belépett a Concordia Gőzmalom Rt. tisztviselői sorába, ahol több mint ötven éven át alkalmazásban is maradt. Erdemeli elismerésül 1912-ben a Concordia tragikus véget ért vezérigazgatója **Hönök Henrik** szerződést kötött vele, amelynek értelmében **Klimics** nyugalomba vonulása esetén évi

kétezer aranykorona nyugdíjat kap.

Néhány évvel ezelőtt **Klimics Gyula** több mint félszázados szolgálat után nyugalmába vonult, amikor a munkában meggyökös nyolcvanadik életévét meghaladott aggasztán kérte a Concordiát, hogy a szerződésileg vállalt évi kétezer aranykorona nyugdíjat utalják ki részére. A Concordia azonban a szinte pártatlanul hosszú szolgálatot teljesített alkalmazottjának

havonta csupán kétezer papirkoronát

majd hosszas könyörgés után havi kétszáz papirkoronát fizetett ki nyug-

díjigényének kielégítésére. Természetesen, a csekély összegből a **magdol tehetetlen, munkaképtelen öregember** a legnagyobb nyomorban ékhalált küzdve élt. Hogy kétségbeesett helyzetéből megszabaduljon, ügyvédje: **dr. Lengyel Ernő** útján nyugdíja valorizálásáért pert indított a Concordia ellen.

A napokban tárgyalta ezt az ügyet a munkaügyi bíróság **Negyessy** bíró előtt és a bíróság **Klimicsnek**

lavi egymillió korona nyugdíjat ítél meg.

Az öreg **Klimics Gyula** boldogan vette tudomásul, hogy több mint ötvenéves szolgálat után, nyolcvanöt éves korában nem kell többet nyomorognia. De csakhamar rájött arra, hogy tévedett, mert a Concordia a törvényileg kötelezett nyugdíjat nem folyósította részére. **Klimics erre**

végrehajtást kért a Concordia ellen, amit a bíróság a napokban tényleg el is rendelt a Concordia ellen.

**Kommunista lapszerkesztő lett  
Kassán Páll Tamás az Új Nemzedék „öngyilkos” munkatársa**

**Egy feltűnő szépségű nő tanácsára ment Páll Tamás Kassára**

Néhány héttel ezelőtt nagy feltűnést keltett, hogy **Páll Tamás**, az **Új Nemzedék** munkatársa kispesti lakásáról **rejtélyes körülmények között eltűnt és állítólag öngyilkos lett**. Eltűnése előtt **Páll Tamás** panaszkodott a feleségének, hogy **felcsalták egy előkelő hátyaklubba**, ahol egész havi keresetét egy éjszaka elvesztette. A klubot azonban nem volt hajlandó megnevezni. Az

eset óta **Páll** búskomor lett és többször panaszkodott, hogy **öngyilkos lesz. Három héttel ezelőtt aztán eltűnt és azóta teljesen nyomaveszett**. A rejtélyes eltűnést **Páll** családja bejelentette a főkapitányságon, amely szigorú vizsgálatot indított.

Néhány nappal az újságíró eltűnése után a Szentkirályi uca 28. számú házban egy fiatalember leugrott a harmadik emeletről. Az ön-

gyilkosnál semmiféle személyazonossági igazolás nem volt, arca az esés következtében felismerhetetlenségig összeroncsolódott, a ruhája és testalkata azonban egyezt **Páll Tamás**éval és így a rendőrség azt hitte, hogy az **öngyilkos fiatalember Páll Tamás**. Már-már holtan akarták nyilvánítani az eltűnt újságíró, mikor **Pállné** a morgóiban megtekintette a holttestet és kijelentette, hogy azon másfajta fehéremű van, mint amilyent az ura hordott, tehát **a halott nem Páll Tamás**.

Vasárnap aztán váratlan fordulat történt az ügyben.

**Páll Tamás** né levelet kapott Temesvárról sógorától, a **Károlyi-érában** fogalmazóból főkapitány-helyettesé avanzált **Páll György**-től, aki közölte, hogy **Páll Tamás Kassán van, ahol a Kassai Napló szerkesztője lett**. Ezen hír vétele után megállapították, hogy **Páll Tamás** Budapesten megismerkedett egy feltűnő szépségű, előkelő nővel, aki az **emigráns körökkel való összeköttetés miatt a rendőrség előtt sem ismeretlen**. Ez a nő vette rá az intranzigens, keresztény felfogású újságíró, hogy **Kassára** menjen és az ottani **magyar emigránsok kommunista szellemű lapjának szerkesztését vegye át**. **Páll** terve végrehajtására már éreken készülődtetett, mert hónapokkal ezelőtt kiváltotta útlevelet és csehszlovák vízummal látta el.

**NYILTTÉR\***

Nyilatkozat. Az „Esti Kurir” 23. számában megjelent, személyemmel foglalkozó cikk minden egyes betűje valótlan. A cikk szerzője ellen a büntető feljelentést megtettem.

**Kardos Jenő**

\* E rovatban közölték nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

**Meinl-tea**

**Meinl-tea**

**AZ URI KÖZÖNSÉG**

szíves tudomására hozzuk, hogy kártyesoni nyakkendő alkalommal a mai naptól fogva megkezdjük, amely december hó 31-ig tart, a volt

**MITTERDORFER és TSA CEG**  
KISVÖ UCCA 4

Cégünk különlegességei Angol ruhák saját nyakkendő K 50.000

**Zálogcédulákat**

Büdenkinél drágábban vossz. Es ékezeteket a legtöbbet fizetem, mindennemű ékeszer a -múldron kapható. **Büdenkinél drágábban vossz. Es ékezeteket a legtöbbet fizetem, mindennemű ékeszer a -múldron kapható. Büdenkinél drágábban vossz. Es ékezeteket a legtöbbet fizetem, mindennemű ékeszer a -múldron kapható.**





# SZÍNHÁZI FÉLHIVATALOS

Másról sem beszélnek most Pestben, mint

## Molnár Ferenc nagy sikeréről

Molnár, akivel az utóbbi időben kissé mostohán hánt a pesti közönség, az idei darabjával, reinkarnálta magát. A Magyar Színház határozottan szerencsés Molnárral, mert ennek a színháznak a „Vörös Malom” és az „Égi és földi szerelem” félsikere is sorozatos házakat hozott, míg a Vígyszínházban következő „Úvegeipő”, a Renaissanceban a „Riviera” nagyon is balul ütött ki. A Magyar Színházba kanyarodott vissza Molnár Ferenc vigjátékírói útja, az a főút, amelyet az Ördög sikere adott alá. A „Játék a kástelemben” osztatlanul nagy sikere után valószínűleg nem tért le Molnár erről az útról és nem tekintget be a bizonytalan mellékutakba. Két bécsi színházgató

**Beer és Geyer urak**  
Yártak a héten Pestben. Beer, a Volkstheater igazgatója és Geyer a Kammer-spiele vezetője. Azokéivül, hogy mindkettő megnézték Konstantin asszonyt, határozott marsrutival érkeztek. Szindarabot vinni a szindarab szegény Bécsnek. Beer is és Geyer is szorgalmasan járták a színházakat, míg választani tudtak. Beer az „Ember tragédiáját” viszi a Volkstheaterbe és meghívta rendezni Hevesi Sándort. Geyer pedig a Nosty áút importálja a Burgtheater színpadára. Tehát Madách is, Mikszáth is büszke lehet a karrierjére. Már az óceánon hajózik

**Fedák Sári**  
de csak most érkezett meg a Franch-Line-Páris hajóról, a beszálláskor elküldött távirata: Hideg lett, de nekünk melegen van.

**Zsazsa.**  
Mare kapitány, a Royal Orfeuon oroszánzelidítője, komolyan foglalkozva azzal, hogy Szokolay Olyt a „Nagy Pierotti” című új szkeccsére megnyeri, amelynek keretében fánecolni kellett volna neki az oroszánok előtt. Szokolay gondolkodott, gondolkodott, közben színészársái állandóan az oroszánokkal ugatták. Most mikor a „Beppot” próbálják, „Mária Lotti” figuráját Zerkovitz új felfogásban akarta színpadra hozni és

**egy vöröshajú démoni figurára**  
gondolt. A szerep alakítója Szokolay Oly viszont sehogy se akart vörös lenni. Zerkó akkor rászólt: — Hogy métsz lemmeni te az oroszántruppall, mikor még a hajad sem mered befesteni! Ez délelőtti történt. Este az Admiral-bárbán egy előkelő társaság mulatott egy fellüño szép vöröshajú démonnal. Senki sem tudta, hogy kiesoda. Végre felfedezték mellette a kaabréirót. Róla ráismeretek a szökebél vörössé vált demónra: Szokolay Olyra. A héten mutatta be a

**Terézkürüti Szinpad**  
az úgynöveztől szabályos Nagy Endre-Salamon műsorát. Két rendkívül kacagató Salamon-böhözát. Nagy Endre perszifliások, hangulatképek és sziporkázó ötletek korgották egymást. A színház új énekesnője Werbőczy Ila nagy sikerrel debütált. Salamon Bólán és Nagy Endrén kívül Gárdonyi Lajost, Komló Vilmost tapsolta a közönség. Nagyváradról adják hírel, hogy a színház drámái hősönje

**Zahler Ersti**  
osztatlan nagy sikert aratott a megnyitóládáson. Zahler Ersti, tavaly a Terézkürüti Színház ismert tagja volt.

**A legszébb CSILLAROK Kisslingnél**  
VI., Podmaniczky ucca 31.

# SZÍNHÁZ — MOZI

## Miért nem vett részt Leopoldine Konstantin a tiszteletére rendezett Hatvány-vacsorán?

Affér a „Duell der Liebe” premierjén

A Fővárosi Operettszínházban a külső siker jegyében zajlott le a vendégszereplő Leopoldine Konstantin és német társulatának premierje, amelynek keretében Hatvány Lili báróné „Duell der Liebe” című új darabja került először színre. A premier nagyszerűen sikerült, a nézőtérben ülő diplomáciai kar, pénz és születési arisztokrácia sokat tapsolt a kivételes tehetségű Konstantine asszonynak, valamint a kitűnő írónőnek, Hatvány bárónőnek. A premiért díszes vacsora követte, amit

### Hatvány báróné adott Konstantin asszony tiszteletére.

Egymás után érkeztek az autók a báróné Dembinszky uccai kis palotájá elé. Már huszonöt autó is állt a palota körül, de egy amit pedig Hatvány báróné igazgatóttn vár, sehogyan sem akart megérkezni.

Kínos feltűnést keltett, hogy éppen az ünnepelt Konstantin asszony még nincs jelen.

Telt, múlt az idő, egyszerre Hatvány báróné megadta a jelt és a díszvacsora Konstantin asszony nélkül kezdődött meg.

Az affér hátterét a meghívott vendégek csak találgatták, de senki az igazat kitalálni nem tudta, mert Konstantin asszony egy

levelet küldött, amelyben távollmaradásáért a társaságtól elnézést kért — betegsége címén.

Nyilvánvaló, hogy a betegségre való hivatkozás csak kifogás volt, mert Konstantin a legjobb diszpozícióban játszottá végig a premiért. Tehát annyira beteg nem lehetett, hogy csak rövidke negyedóra ne tisztelettel volna meg az íróbáróné asztalát. Akik kíváncsiak a távollmaradás okaira, forduljanak azokhoz a befentesekhez, akik a bemutató alatt a színpalák mögött lejátszódo tragikomédiának lehettek díszkrét hallgatói.

Ennek a belüli játszódo dialógusnak főszereplője a két méltóságos asszony, az írónő és a primadonna volt.

Hogy mit mondtak egymásnak, az elmulasztottak hiányában, tífó marad, viszont tény az, hogy Konstantin asszony elmaradt a tiszteletére rendezett Hatvány-bankett-ről.

S. Z.

## A primadonna és a világhírű hegedűművész regényes szerelme, amely azonban tényleg csak regény

Néhány hónappal ezelőtt, mikor Heifetz Jascha a világhírű hegedűművész Pesten járt nyíltan beszéltek arról a regényes szerelmről, ami az egyik népszerű primadonnának és Heifetz Jaschának között szövődött. A mende-monda, sőt egyes lapok szerint is Heifetz megálta koncertjén az első sorban ülő primadonnát. Ettől a peretől fogva csak neki játszott és előadása után az impresszáriója által bemutatva magát az extázisban tapsoló dámának: Lábass Jučinak.

Heifetz, akkor tényleg programja elnökre egy nappal tovább maradt Pestben, de arról csupán ellenőrizhetetlen hírek keringtek, hogy a primadonnát

kétfélmilliórdos karkötővel ajándékozta meg.

amely már nászajándéknak számított. Ezután elutazott Heifetz akiről a beavatottak már azt rebesgették, hogy a jövőben csak Lábass Juči kedvéért jön Pestre és novemberi estélye után

mint Lábass Juči férje utazik el.

Természetesen most mikor megérkezett Heifetz, kérdésekkel rohantak meg minden oldalról. Heifetz nevetve utasított el minden kérdésszöködött, akik ebből kombinációkra nyertek tápot. Végre Heifetz megunt a dolgot és kerekon kijelentette, hogy egyáltalán

nem ismeri Lábass Juči

így nem is veheti el feleségül.

A próin csak most következnek: Heifetz aki nagyon kíváncsi lett, hogy milyen hölgyvel hozták a nevet komolyan kombinációkba szombat este elment a Király Színházba és megnézte a Cirkuszierregnő-ben a primadonnát. A hegedűművész természetesen el volt ragadtatva a fekete, karosú primadonna szépségétől és művészetétől, de csalódottan jegyezte meg barátainak:

—Annyit már tudhatnátok, hogy nekem a széke mellett hűgylek tetszeneik! Im ez a regényes szerelem hiteles története.

A Csárdáskirálynő sikere. Az Ufa igazgatósága módot nyújtott nekünk arra, hogy a „Csárdáskirálynő” film elkészült részét a cenzura-bizottsággal együtt megnékinthessük. Mi, akik féltékeny gondall ügyelünk a magyar filmyártásra, jóleső meglepetéssel tapasztaltuk, hogy a Csárdáskirálynő bemutatott része tőkéletes. A Csárdáskirálynő remek tájfelvételei, csoportképei, de különösen Liane Haid és Marion Oszkár játéka kellett feltűnést, úgy, hogy a film egyes jeleneteit a zártkörü társaság tapssal jutalmazta.

A Fórum mozgószínház nyitása. E héten új premier mozgószínházak gazdagodott Budapesten. Ünneppélyes keretek között nyitotta kapuit a Kossuth Lajosuccai Fórum mozgószínház, amely minden bizonylan kitűnően startolt a megnyitó filmjével a Bagdadi tolvajjal. Az új mozgószínház ragyogóan pompás és műzzel rendezett interieurját a nyitás óta is minden este zsufolásg megett nézőtérnek előkelő közönsége jólesően szemléli. Nagyon érdekes, hogy a Fórum az arisztokrácia mozija lett, mert előadásairól sohasem hiányoznak a születési arisztokrácia tagjai.

**A herceg és a Brettidivá Élet a Práterben A Bécsi valcer**

# Az édes leányka

(Das süsse Mädel)

A régi Bécs leghíresebb operette filmen

Főszereplők:

**Imogen Robertson Harry Reinwald és Paul Heidemann**

játsszák esőtörtéktől a

**CORVIN KAMARA CAPITOL ORION**

**GOMBASZÓGI FRIDA felléptével**

# Sárga lilom

Kedd, esőtörtök szombat,

**Magyar Színház**

**Fővárosi Operettszínház**

Szerdán december 1-én

**este 9 órakor**

először

# Uraim, csak egymás után!

Legmulatságosabb francia bohózat

Főszereplők:

**Ráiky Márton Fejes Teri Sarkadi Aladár Lázár Mária Kabos Gyula Gőzon Gyula Bőrczi Ernő**

Helyárak 10-161 50000 koronálg

Még három napig



# A fekete sas

**Vígyszínház**

Minden este

# A Noszty-fiu esete Tóth Marival

Pénteken 75-üdször

